
Polskie Góry

Poziom trudności: Średni

1. Jaką wysokość mają Rysy?(po Polskiej stronie)

A - 2599

B - 2542

C - 2499

D - 1599

2. Który szczyt przypomina śpiącego rycerza?

A - Rysy

B - Giewont

C - Śnieżka

D - Kasprowy Wierch

3. Gdzie leżą Polskie góry?

A - na północy

B - na południu

C - na zachodzie

D - na wschodzie

4. W jakim łańcuchu górskim leżą Tatry?

A - w Karkonoszach

B - w Karpatach

C - w Bieszczadach

D - w Sudetach

5. Czy Karkonosze to jest łańcuch górski?

A - Tak

B - Nie

6. Czy najwyższy szczyt Tatr leży w Polsce?

A - Tak
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B - Nie

7. Ile łańcuchów górskich jest w Polsce?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

8. Jaką wysokość ma Śnieżka?

A - 1602

B - 1645

C - 1675

D - 1689

9. Jakie jezioro widać przed Rysami?

A - Hańcze

B - Wielki Staw

C - Morskie Oko

D - Czarny  Staw

10. Co jest na szczyci Śnieżki?

A - Supermarket

B - Obserwatorium

C - kolejka górska

D - spacja PKP
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Polskie Góry

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. B

5. B

6. B

7. C

8. A

9. D

10. B
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